BepHO - pyKu BBepX,
HEBEPHO - PYKM BHM3
55+20=75,

4+25=80,

100:25 =4,

60 - 22 = 58.




BepHO - HaKJIOH roJioBbl BHM3
HeBepHO - HAK/NIOH Ha3ap
15+15 = 30,

12¢ 6 = 62,

99+ 11=110,

28:7=9




B cooTBeTCTBMM C HOBbIM 3aKOHOM
KarKJasa WKoJ1a AOJIKHA CTaTb
*LLIKOJIOW 30pOBbA*, @ COXPAHEHUE U
YKpenaeHme 310pOBbS
oOy4aroLmxca, A0IXKHO CTaTb
NPUOPMUTETHOM (PYHKLUMEN
06pa30BaTE/IbHOIr0 yYpeXKAEHUS.




POU3KYJITMUHYTKA - 3JIEMEHT
COBPEMEHHOI'O YPOKa




OJMH M3 COCO60B - Hay4YUTb JEeTEN aKTUBHO
OTAbIXaTb BO BpEMSA NPoBeAEHMA Y4EOHbIX
npeaMeToB.




® SABNSETCA Cpe/ICTBOM MNEepPEKIOYEHUS OT
NAacCMBHOI0 CUMAEHMA K ABUKEHUIO,
obecneymBaeT NOAroTOBKY LLUKOJIbHUKA K
paboTe pa3/IMYHOro Xxapakrepa ;

® 3MOLIMOHANbHAA «BCTPACKa» y4YallMXCH,
BO3MOXHOCTb «COPOCUTb» HAaKOMUBLUMMCH
rpy3 oTpyuaTe/ibHbIX SMOLMU U
NepeXXuBaHUMN.



® 06Lero Bo34enCTBUSA
® ANSA ynyyleHUs MO3roBoro KpoBoo6palleHms

© ANA CHATUA YTOMJIEHUA C NJ1ieHeBOro noAaca U

PYK
® ANnA rnas

®© ANA CUCTEMbI AblXaHUA




® MpoBOAATCA HA HaYa/IbHOM 3Tane
YTOM/IEHUS;

yrpa*KHEeHUS 0J1I3KHbl 6biTb 3aHMMATE/IbHbI,
3HAKOMbI M UHTEPECHbBI YYalLIMMCSA, NPOCTbI B
CBOEM BbINOJIHEHMU;

® KOMMJIEKCbI yrparKHEHMMU AOKHbI 6bITb
Pa3HbIMM NO COAEPKAHUIO U POPME.

® B (PU3KYJIbTMMHYTKM BKJIIOYAOTCA
ynpaxKHeHUA Ha pa3Hble rpyrnbl MbiLLL.

® MPOAONKUTENbHOCTb BbIMOJIHEHMA 1,5-2
MMUHYTbI.



© Bo Bpems npoBeaeHMs DGU3KYNbTMUHYTOK
y4yallmecsa MOoryT CMaeTb 3a NapTou UM
CTOATb OKOJIO €€, HAXOAUTbCA Y KJaCCHOM
NOCKM UM B NPOX0OAAax MeXJy napTamm,
CTOATb B KPYry, BPAacCCbIMHYlO, B Napax,
TPOMKax, B rpynnax.
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Yuuteno AoO/KeEH:

® BJIaJleTb ABMraTe/IbHOU KYJbTYpPOU M 06pa3HO
MOKa3bIBaTb YNparKHEHUS;

® YMETb coveTaTb ABUKEHMA C MY3blKa/IbHbIM
DUTMOM;

® 3HaTb OCHOBbl TEPMUHOJIOrMMU PU3MYECKUX
yNparKHEHMU.




